

Zlatá obhajoba se podařila

Ve Frýdku-Místku dokázali hráči ze Střední průmyslové školy, Obchodní akademie a Jazykové školy (dále jen SPŠ) obhájit loňské zlato z Jablonce nad Nisou

Město Frýdek-Místek zastoupené pořadající školou SPŠ hostilo republikového finále ve volejbale středních škol v kategorii chlapců ve dnech 4. a 5. prosince. Sváděli zde boje chlapci ze 6 škol z celé republiky. Po slavnostním zahájení, na kterém byli přítomni nejen zástupci AŠSK (za okresní radu Mgr. Tomáš Mitura, Mgr. Sylva Kubalová a garant sportu Mgr. Petr Stupka), ale také zástupce Moravskoslezského kraje Mgr. František Pokluda, primátor města Mgr. Petr Korč a ředitel pořadající školy Mgr. Martin Tobiáš, propukly souboje ve skupinách, které určily semifinalisty.

Ve čtvrtek pak byly rozehrány semifinálové boje. Velmi napínavé semifinále sehrála domácí škola SPŠ s týmem z SPŠ Ústí nad Labem, když dokázala otočit nepříznivý stav a nakonec zvítězila 2:1. Druhé semifinále ovládlo Gymnázium Kojetín, které porazilo Gymnázium Havlíčkův Brod 2:0.

Z bitvy o bronzové medaile nakonec vyšlo jako vítěz družstvo SPŠ Ústí nad Labem, které tak oplátilo porážku ze základní skupiny Gymnázium Havlíčkův Brod.

Ve finále proti sobě stanuli domácí hráči SPŠ z Frýdku-Místku a Gymnázium Kojetín. Zopakovali si tak utkání ze základní skupiny. Domácí borci potvrdili svou převahu a porazili Gymnázium Kojetín i podruhé, tentokrát 2:0 a po zásluze obhájili zlaté medaile.

Obě družstva předváděla velice kvalitní a bojovný volejbal před bouřlivým publikem a na extraligové palubovce. Nechyběla světelná tabule, spíkr, vynikající divácká a fanouškovská kulisa, prostě atmosféra nejvyšší volejbalové soutěže.

Akci podpořilo kromě MŠMT, AŠSK také město Frýdek-Místek a Moravskoslezský kraj. Patří jim velké poděkování a hráčům obrovská gratulace.

Konečné pořadí:

- 1. SPŠ, OA a JŠ, Frýdek – Místek**
2. Gymnázium Kojetín
3. SPŠ, Resslova Ústí nad Labem
4. Gymnázium Havlíčkův Brod
5. SPŠ a VOŠ Liberec
6. SPŠ a VOŠ Příbram



Zleva sedící: Tomáš Bača, Vít Gelnar, Matěj Polák, Eduard Škvara, Vojtěch Blaha, Aleš Pustějovský
Zleva stojící: Jakub Vorobeľ, Ivan Pelikán, Matyáš Kowalowski, Jan Válek, Ondřej Beniš, Jan Kubala, Lukáš Ožana,
Dana Górecká

Trápení českobudějovického Jihostroje pokračovalo i v utkání s Ostravou



První polovina základní části extraligy mužů je minulostí. Lvi Praha i po utkání na Kladně dál kráčí soutěží bez jediné prohry. V dalších zápasech 13. kola se už z vítězství radovaly domácí týmy - **Ostrava zdolala trápící se České Budějovice**, Brno přehrálo oslabené Aero, liberecká Dukla dominovala v utkání se Zlímem a **Beskydy si poradily s Ústím nad Labem**. V předehrávce tohoto kola zvítězily Benátky nad Jizerou nad Příbramí 3:1.

VK OSTRAVA – VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE 3:1 (22:25, 25:21, 25:20 a 25:21)

Rozhodčí: E. Velinov, P. Kvarda **Počet diváků:** 550

Domáci: Olsen, Biernat, Mazoch, Dudzik, Chwastyk, Horobets, libero Motyčka. **Střídali:** Resl, Srovnal

Hosté: Okolic, Bitar, Nikpoor, Taylor-Parks, Brichta, Rodrigues, libero Michálek. **Střídali:** Emmer, Leština, Sedláček, Gonzalez

Mateusz Biernat (kapitán VK Ostrava): „Dneska to stálo za to. Hráli jsme výborný volejbal, dospělý volejbal, připravený volejbal a k tomu přišly ty emoce, které potřebujeme v tom týmu. Prostě to bych chtěl pokaždé si takhle užívat zápasy, jak jsme si tento užili, takže není co jinak hodnotit. Emoce nás tahaly, vyhráli jsme za tři body a jsem strašně šťastný za tento výsledek. První runda pro nás končí velice pozitivně.“

Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Dneska krásný kolektivní výkon, kdy jsme se v prvním setu opravdu báli. Od druhého setu bych řekl, že jsme měli více radost ze hry a bylo to opravdu těžké pro Budějovice. Musely hodně střídat, nikdo se ale z jejich hráčů moc nechytal. My jsme soustředěnou hrou to dokázali dotáhnout až do koncovky čtvrtého setu a vyhrát. Jsem velmi spokojený.“

Oliver Sedláček (blokař Jihostroje): „Velká bezmoc, prostě se trápíme úplně ve všech činnostech volejbalu. Nemůžeme zatím najít cestu a myslím si, že to jde i vidět. A to všichni chceme, není tady nikdo, kdo by to flákal. Ale prostě nám to nejde a nefunguje to, musíme najít příčinu.“

Zdeněk Šmejkal (trenér Jihostroje): „No tak těžko se mi hodnotí takový zápas, už po několikáté se dostaneme do křeče. Slibně rozehraný zápas nedotáhneme do konce. Záleží na nás teďka, ať se z toho dostaneme všichni jako kolektiv.“

Volejbal Brno – AERO Odolena Voda 3:0 (25:21, 25:18, 25:21)

VK Dukla Liberec – VSC Fatra Zlín 3:0 (25:14, 25:17, 25:20)

Kladno volejbal cz – VK Lvi Praha 0:3 (22:25, 22:25, 16:25)

BLACK VOLLEY BESKYDY – SKV ÚSTÍ NAD LABEM 3:0 (25:23, 25:20 a 25:17)

Velmi důležitý zápas ČEZ extraligy mužů pro oba dnešní soupeře. Beskydy potřebovaly porazit aktuálně poslední tým tabulky, aby udržely reálnou šanci na play-off, pro Ústí, kterému letos sezóna nevychází podle představ, to byla jedna z posledních šancí „odlepit“ se ode dna. Šťastnějším týmem dnes byly domácí Beskydy, které se tímto zápasem v průběžné tabulce posunuly na desáté místo.

Rozhodčí: Vlastimil Kovář, Lukáš Spáčil **Počet diváků:** 222

Domáci: Příbyl, Mišek, Koloušek, Klimeš, Sztolarik, Benda, libero Krejčíček. **Střídali:** Hilšer, Kriško, Zelenka, Malík, Flegl

Hosté: Koranda, Milic, M. Lank., Bolzani, Capek, Kasan, libero Kořínek. **Střídali:** Hulpach, Barisic, Š. Lank

Jiří Benda (kapitán Black Volley Beskydy): „Dneska samozřejmě velká radost, tři body za 3:0 proti Ústí. Zhodnotil bych to tak, že se vši úctou k soupeři dnes nepředvedli úplně nejlepší výkon. My jsme je drželi celý zápas pod krkem a zvládli jsme to dotáhnout. Nedali jsme jim v podstatě šanci kromě prvního setu, kde jsme je vytáhli sami někde zespoda. Jsem spokojený s výkonem, mohli jsme vystřídat, takže dneska maximální spokojenost.“

Michal Provazník (trenér

Beskyd): „Poslední zápas první půlky jsme hráli o to, jestli se dotáhneme na tu vyrovnanou skupinu před námi nebo nám odskočí. Ústí v každém zápase letos kousalo, ale zatím se jim to podařilo dotáhnout jenom v Brně, takže jsme měli respekt před tím zápasem. Začali jsme výborně, ale v koncovce prvního setu jsme usnuli. Naštěstí jsme ji dokázali dohrát a pak už se nám podařilo i prostřídat a nechat zahrát všechny hráče.“

Jiří Kořínek (kapitán SKV Ústí nad Labem): „Náš nejhorší zápas letos. Nechápu to, hrajeme v Beskydech, kde máme být nad nima a celou dobu jsme pod nima. To, že Beskydy potom trefí servis, tak to je normálka, když vedou celý zápas o pět bodů. Ale nechápu některé hráče, proč se tváří na hřišti tak, jak se tváří, místo toho, aby bojovali nebo byli naštvaní.“

Marek Beer (asistent trenéra SKV Ústí nad Labem): „Gratulace soupeři ke třem bodům, protože to, s čím jsme sem přijeli, prostě na nic jiného nebylo. Takže gratulace domácím, mají tři body, my si za předvedenou hru tady nezasloužíme ani jeden.“



Vítězství Olympu pomohlo Prostějovu vyhoupnout se do čela tabulky

Ve čtvrtěčních zápasech 13. kola extraligy žen se zrodilo jedno překvapení. Pražský Olymp sice s Olomoucí dobře rozehrané utkání nedovedl k plnému zisku tří bodů do tabulky, i tak vítězství v tie-breaku má svou cenu. Další zápasy už patřily favoritům = Frýdek-Místek doma přehrál Přerov, Prostějov naplno bodoval ve Šternberku, stejně jako Ostrava v domácím prostředí Králova Pole.

PVK Olymp Praha – VK Šantovka Olomouc UP 3:2 (25:16, 25:16, 18:25, 19:25, 15:8)

TJ Sokol Šternberk – VK Prostějov 0:3 (24:26, 21:25, 18:25)

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK - VOLEJBAL PŘEROV 3:0 (25:21, 25:12 a 25:23)

Utkání mělo před začátkem jasného favorita – domácí tým Frýdku-Místku. Přerov však do zápasu vstoupil s vervou, Sokolu nedal nic zadarmo a bojoval o každý bod. Na sokolky to ale nakonec nestačilo, a tak si v zápase, který přinesl mnoho zkažených podání, připsal domácí tým všechny tři body.

Rozhodčí: Kubinec J., Ištvanec M.

Počet diváků: 100

Domáci: Legien, Borawska, Fukalová, Maciagowski, Böhmová, Strušková, libero D. Kulová. **Střídal:** Michalčíková, Motalová, Dohnalová

Hosté: Warmington, Zatloukalová, Šrámková, Makoňová, Stefánsdóttir, Ternava, libera A. Kulová, Horská. **Střídal:** Hůsková, Tinklová, Mickelson

Gabriela Maciagowski (univerzální hráčka Sokola): „Myslím si, že to byl dobrý zápas, zejména první dva sety. V druhém setu jsme byly velice silné, ale ve třetím udělaly oba týmy spoustu chyb. Mohli jste vidět, že jsme byly unavené, ale naštěstí jsme si připsaly tři body ve třech setech a nyní se musíme připravit na sobotu.“

Jaroslav Nekola (asistent trenéra Sokola): „Takže dnešní zápas budu hodnotit kladně, 3:0, jednoznačně. První dva sety jsme je kvalitním servisem odtáhli od sítě a soupeř měl problém útočit razantně a středem. Nám se dobře dařila obrana jak na síti, tak v poli a pěkně bodovat. Třetí set se už dohrával svým způsobem, kde už mohly holky trochu více zabrat, ale tři body jsou doma a tímto jim gratuluji.“

Veronika Tinklová (nahrávačka Přerova): „Tak dnešní zápas se hodnotí hodně špatně. Nedáme servis, což je asi základní činnost každé hráčky. Nepomůžeme si, nehrajeme jako tým a myslím si, že je na nás hodně velká deka a když

si nepomůžeme navzájem a budeme mít svěšené hlavy, tak budeme hrát o baráž, a to nechceme ani jedna z nás. V sobotu se budeme muset nachystat úplně jinak.“

Markéta Chlumská (asistentka trenéra Přerova): „Tak nám se dneska vůbec nepovedl vstup do toho zápasu a v podstatě se od toho odvíjel celý zápas. Nedostaly jsme se absolutně do hry, do tempa a nedostaly jsme Frýdek vůbec pod tlak, takže to měl soupeř dneska o to jednodušší, zasloužil si tři body a my bohužel odjíždíme s prázdnou.“



VK KRÁLOVO POLE – TJ OSTRAVA

0:3 (15:25, 21:25 a 18:25)

Rozhodčí: Trumpeš D., Peloušek J.

Počet diváků: 220

Sestavy (od zóny I):

Domáci: Prchalová, Valentová, Pelikánová, Salim, Beranová, Hrušová, libero Hrbková. **Střídaly:** Křížanovská, Weidenthalerová, Zapletalová

Hosté: Mikelová, Drozdová, Kašparová, Kojdová, Chládková, Štrbová, libero Slavíková. **Střídaly:** Jasečková, Sadleková, Pospíšilová, Šínová, Jedličková

Ohlasy po utkání:

Kateřina Pelikánová (kapitánka VK Královo

Pole): „Ostrava měla v úvodu zápasu nad námi navrch. Ve druhé sadě jsme se sice na soupeřky dokázaly dotáhnout, koncovka ale znovu patřila jim. A vyrovnaný byl dlouho i třetí set, bohužel ani ten ale nedopadl v náš prospěch.“

Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „Utkání se nám nepovedlo. Trápí nás marodka, což je na družstvu znát, ale nechceme se na to vymlouvat. Udělali jsme dnes spoustu dětinských chyb, které tak zkušený tým, jakým je Ostrava,

trestá. Třetí set jsme rozehráli dobře, zasekli jsme se ale v jeho polovině. Nezbyvá než pogratulovat soupeři k výhře.“

Michaela Drozdová (kapitánka TJ Ostrava): „Jsmo moc rády za výhru ve třech setech. V jedné fázi utkání nás Brno docela zatlačilo servisem, ale ustály jsme to.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Zápas jsme měli kromě druhého setu pod kontrolou, kde jsme udělali za sebou pár chyb. Zaslouženě jsme ale zvítězili a jsem rád, že si dnes zahrály i mladé holky, které nás teď doplnily a trénují s námi.“

Přímý souboj o třetí příčku průběžného pořadí vyzněl lépe pro hráčky Ostravy

Extraliga žen pokračovala v sobotu kompletním 14. kolem. Hráčky Ostravy ukončily vítězná tažení liberecké Dukly a vyhouply se před ní na průběžné třetí místo. Vedoucí tým tabulky VK Prostějov si vcelku snadno dokráčel pro další výhru proti Královu Poli. Po téměř měsíci se opět mohl z vítězství radovat Přerov, který přetlačil Sokol Šternberk. Po hrůzostrašném vstupu do utkání v Olomouci nebyl Frýdek-Místek až tak daleko od zkrácené hry. Velká bitva proběhla na palubovce brněnských Šelem, ze které nakonec vyšel vítězně hostující Olymp. Černou kaňkou sobotního kola byla zranění hned několika hráček.

TJ OSTRAVA – VK DUKLA LIBEREC 3:1 (20:25, 25:10, 25:22 a 25:17)

V Ostravě se bojovalo o průběžné třetí místo v tabulce. Liberec měl za sebou velkou sérii sedmi vítězství v řadě, ale doma Ostravě těsně podlehl v tie-breaku. I v loňské sezóně se hrály dva zápasy na pět setů, tak se očekával velký boj. Sobotní utkání v Ostravě však bylo vyrovnané jen v prvním a třetím setu, v těch ostatních dominovaly domácí volejbalistky, které se nakonec radovaly z výhry 3:1.

Rozhodčí: Vachutka M., Lobo Machado O.

Počet diváků: 200

Sestavy (od zóny I):

Domáci: Drozdová, Kašparová, Kojdová, Chládková, Štrbová, Mikelová, libera Tobiašová, Slavíková. **Střídaly:** Jedličková, Pospíšilová, Šínová, Sadleková, Bidláková, Jasečková

Hosté: Klein Lankhorst, Němečková, Javůrková, Fixová, Šulcová, Körmendyová, libero Kolářová. **Střídaly:** Stránská, Pragerová, Formánková

Michaela Drozdová (kapitánka TJ Ostrava): „Dnes spokojenost se třemi body. Myslím si, že v prvním setu jsme udělaly hodně chyb a soupeř to trestal. Nicméně od druhého setu jsme měly hru pod kontrolou. Chtěla bych pochválit

celý tým, všichni, kdo přišli na hřiště, pomohli. Chtěla bych poděkovat divákům, protože konečně byla skoro plná hala, děkujeme za podporu a těšíme se na vás na posledním letošním domácím zápase 19. prosince.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Liberec byl dnes trochu oslabený o zraněné hráčky. My jsme zaslouženě vyhráli. Kromě nedůrazného prvního setu jsme zápas měli pod kontrolou, udělali jsme méně chyb. Už se soustředíme na další zápas na Olympu.“

Lucie Kolářová (kapitánka VK Dukla Liberec): „My jsme dnes bohužel prohrály s Ostravou, myslím, že zaslouženě. Nechci se vymlouvat, ale hrály jsme v okleštěné sestavě, takže jsme to musely zvládnout i s juniorkami v sestavě. Gratuluji Ostravě, dnes si vítězství zasloužila.“

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „My jsme dnešní utkání začali dobře a samozřejmě škoda, že jsme ještě chvilku nevydrželi, protože jsme věděli, že v téhle sestavě a v tomhle stavu, co jsme, to bude velmi těžké utkání a jak říkám, je škoda, že jsme nevydrželi ještě chvilku déle vzdorovat, protože pak už to bylo těžké. Gratuluji domácím.“

Volejbal Přerov – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:23, 31:29, 25:8)



VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 3:1 (25:9, 25:15, 25:27 a 25:23)

První letošní střetnutí obou celků vyhrál ve Frýdku v tie-breaku domácí celek. První dva sety ovládla jasně Olomouc, ve třetím zvládl lépe závěr Sokol a snížil na 1:2. V dramatickém čtvrtém setu vyhrála Univerzita 25:23 a celý duel tak 3:1.

Rozhodčí: Novák, Kubinec **Počet diváků:** 200

Domáci: Gerotto, Bajusz, J. Smolková, Nowak, Pereira, Frankevych, libero Chaloupková. **Střídaly:** M. Smolková, Nečasová

Hosté: Borawska, Fukalová, Maciagowski, Böhmová, Strušková, Legień, libero Kulová. **Střídaly:** Bauerová, Michalčíková, Motalová

Josefína Smolková (smečařka VK Šantovka Olomouc UP): „Jsme rády za tři body a za vítězství, ale byly tam ty zranění. Věřím, že budou holky v pořádku, jak u nás, tak Verča Strušková z Frýdku. Ten moment po zranění nás rozhodil, já jsem hned zkazila servis. Byly jsme rády, že to nešlo to tie-breaku.“

Patrik Minda (asistent trenéra VK Šantovka Olomouc UP): „Po úvodních dvou setech to vypadalo, že jsme se vrátili ke svým výkonům, ale ve třetím se bohužel zranila kapitánka hostí Verča Strušková, kterou zdravíme a přejeme jí brzké uzdravení, ale a myslím, že to s námi zamávalo a stálo nás to asi i ten set. Nakonec musíme více bojovat, jsme rádi za vítězství, ale mohlo to být jednodušší ve třech setech.“

Veronika Fukalová (blokařka TJ Sokol Frýdek-Místek): „První dva sety nás Olomouc zatlačila servisem, nedokázaly jsme si přihrát. Ve třetím setu už jsme si přihrály, ale zranila se nám klíčová hráčka Verča Strušková, což dost ovlivnilo závěr. V posledním setu nám nevyšla koncovka, tam nám nevyšel servis moc.“

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „První dva sety jsme si vůbec nepřihrály, nebyly jsme ve hře, už se nám to stalo podruhé, takže to budeme řešit. Další dva sety už byly naprosto vyrovnané a hrály jsme myslím krásný sport, jak útočný, tak obranný. Tam vyhrál šťastnější tým a gratuluji Olomouci. Zápas zranění Verči Struškové nijak neovlivnilo, ale samozřejmě nám bude moc chybět.“

VK Prostějov – VK Královo Pole 3:0 (25:16, 25:15, 25:18)

VK Šelmy Brno – PVK Olymp Praha 2:3 (22:25, 25:23, 22:25, 25:22, 11:15)

Druhá liga mužů: Drásov – Nový Jičín 3:2 a 3:1, Staré Město – Letovice 2x 3:0, Sokol Šlapanice – Volejbal Ostrava 2x 3:2, VŠB Ostrava – Kojetín B 3:1 a 3:2. Brněnské derby Brno-Jih – Kometa Brno se hraje 8.3.2025

Druhá liga žen: Uherské Hradiště – Bílovec 0:3 a 1:3, Sokol Šlapanice – Brno-Juliánov 3:1 a 3:0, Přerov B – Kroměříž 0:3 a 1:3, Opava – Břeclav 2x 3:0, Ostrava B – Sokol Stará Bělá 3:1 a 0:3. Po klopýtnutí Staré Bělé se Opava vrátila na své oblíbené první místo v tabulce skupiny C

1.liga - U22M: sobotní derby Green Frýdek-Místek – Blue Ostrava se hrály dnes 2:3 a 3:1, Red Frýdlant hraje se Šlapanicemi 15. prosince. V neděli porazil VAM Havířov Green F-M 2x 3:2. Zápasy Redu Frýdlant s Blue Ostrava se předehrávaly 4. prosince (3:1 a 2:3)

EX-U20Z: poslední dvoukolo základní části body našim celkům nepřineslo. Sokolky doma podlehly celku KP Brno 2x 0:3 a Ostrava stejným poměrem prohrály v Lanškrouně. Po Novém roce bude Ostrava startovat v první skupině a Frýdek-Místek ve skupině dvě

EX-U18Z: Sokol F-M – Lanškroun 2x3:0, TJ Ostrava – KP Brno 2:3 a 0:3, Prostějov – Bedřichov 0:3 a 3:0

2. liga – U18Z: UP Olomouc – VAM Olomouc 2x 3:2, VK Raškovice – Happy Sport Opava 1:3 a 3:1

Krajský přebor žen: dnes se dohrávaly zápasy dvou vedoucích celků v Porubě. První duel pro sebe rozhodly vysokoškolačky VŠB 3:0 a ten druhý vyhrála 3:0 Polanka, takže stále pokračuje setrvalý stav, kdy oba celky mají stejný počet výher, bodů, setů a tak o umístění na první příčce rozhoduje lepší poměr míčů ze všech utkání. Ten má lepší momentálně celek Ostravy

Krajský přebor U18M: Happy Sport Opava – Volejbal Ostrava 3:1 a 0:3, VAM Havířov – Red Frýdlant 2x 0:3

Krajský přebor U18Z: skupina A: VK Beskydy Frýdlant n/O – VK Karviná 3:0 a 3:1, Sokol Bohumín – VAM Havířov 2x 0:3, Sokol F-M B – Slezan Orlová A 2x 3:0, Slezan Orlová B – Sokol Vratimov 3:1 a 3:0.

Soutěže OVS Frýdek-Místek

Okresní přebor mužů: skupina A = Návší – Palkovice A 0:3, Metylovice – Raškovice B 3:0, Mosty – Český Těšín 0:3. Ve skupině B byl odehrán jediný zápas Nýdek – Pstruží 2:3

Okresní přebor žactva U16 odehrál prosincové turnaje:

Skupina A: 1.VK Beskydy Frýdlant n/O C, 2.TJ Sokol Mosty u Jablunkova, 3.Volejbalový spolek Ostrava B

Skupina B: 1. KV Kopřivnice B, 2.TJ Sokol Palkovice, 3.Blue Tigers

Skupina C: 1.SK Metylovice, 2.TJ Ostrava A, 3.Volejbal Janovice

Skupina D: 1.VK Beskydy Frýdlant n/O D, 2.VK Beskydy Frýdlant n/O E, 3. TJ Sokol Frýdek-Místek D

Skupina E: 1.VK Raškovice C, 2.VK Kozlovice, 3.TJ TŽ Třinec

Skupina F: 1.Red Volley Frýdlant n/O, 2.TJ Sokol Frýdek-Místek F, 3.TJ Sokol Frýdek-Místek E

Skupina G: 1.Volejbalový spolek Ostrava A, 2.VK Raškovice B, 3.Green Volley Frýdek-Místek

Své prosincové turnaje rozehrály i Trojky mladšího žactva U14:

Skupina A: 1.Blue Tigers A, 2.Raškovice A, 3.Blue Tigers B, 4.VSO-ZŠ Brušperk B, 5.Janovice A

Skupina B: 1. Metylovice A, 2.VSO-ZŠ Brušperk A, 3.Red Frýdlant n/O A, 4.Kozlovice, 5.TJ Ostrava A

Skupina C: 1.Raškovice B, 2.Raškovice C, 3.Red Volley Frýdlant n/O B, 4.Palkovice, 5.Fryčovice

Skupina D: 1.Janovice B, 2.Sokol F-M C, 3.Blue Tigers C, 4.Metylovice B, 5.Sokol F-M A

Skupina E: 1.Polanka A, 2.VK Beskydy Frýdlant n/O, 3.VSO-ZŠ Brušperk C, 4.Sokol F-M B, 5.TJ Ostrava B

Skupina F: 1.Polanka B, 2.Green F-M B, 3.Raškovice D, 4.Green F-M A, 5.Red Volley Frýdlant n/O C